

День здоровья в Горной Ульбинке

Стартовал первый в области проект, направленный на развитие и укрепление внутреннего детского туризма. Теперь для школьников Усть-Каменогорска поездка в пригородные базы отдыха станет куда как доступнее благодаря совместному проекту в рамках государственно-частного партнерства.

Трудно отдохнуть, что называется, душой и телом, находясь в черте города. А вот на природе, которая в нашем регионе на редкость прекрасна, дышится легче. И если раньше позволить себе поездку за город к месту организованного времяпрепровождения мог не каждый школьник, то в рамках программы «День здоровья» такая возможность появится даже у тех, кто ни разу в жизни не бывал в Горной Ульбинке. Таких ребят у нас найдется немало. А потому и восторгу детскому не было предела, когда 150 учеников трёх городских школ – 44, 45 и 20-й стали первыми участниками пилотного турпроекта «День здоровья».



Фото Сергея СУРОВА

– Никогда не катался на горных лыжах, но сегодня обязательно научусь! – радостно восклицает ученик 44-й школы Нурасыл Ержанов.

– А я обязательно вернусь

сюда с родителями и старшим братом, – подхватывает Сауле Илямбиева.

Погода в этот день удалась. Мороз отпустил, а небольшой снегопад придал ещё больше волшеб-

ства событию. За целый день ребята успели покататься на лыжах, поиграть в разные подвижные игры, просто погулять по заснеженным горным склонам. Уезжать никому не хотелось. Прощаясь с организаторами, школьники загадали желание вернуться вновь.

Инициатором тура стал предприниматель Александр Чиликин, пригласивший детвору на базу отдыха «Изумрудный» и горнолыжный комплекс «Алтайские Альпы». Аким Усть-Каменогорска поддержал, и планы по оздоровлению школьников и популяризации зимних видов спорта превратились в реальность.

Кстати, сам Ислам Абишев тоже отправился в этот день вместе с ребятами. Он отметил, что в дальнейшем в проекте «День здоровья» примут участие все города и районы Восточного Казахстана. Потом начнем принимать гостей из других областей. Не исключено развёртывание проекта до масштаба международного. А пока...

– На данном этапе необходимо предоставить каждому школьнику возможность такого отдыха. Хотя бы один раз в месяц, – сказал аким Усть-Каменогорска. – 30 тысяч учащихся – это не так уж

много. Особенно если сравнивать нынешние затраты с последующим результатом: оздоровление населения города – вот к чему мы стремимся.

Дни здоровья будут проводиться по скользящему графику в будние дни на базах отдыха «Изумрудный», «Алтайские Альпы», «Конный двор» и «Нур-Тау». По всем направлениям действует единая льготная цена: 600 тенге с человека, включающая 300 тенге – за проезд туда и обратно, и 300 тенге – за горячий обед. Цена проезда по всем маршрутам снижена на 200 тенге. Расходы перевозчика компенсирует городской акимат.

С руководителями крупных областных предприятий уже ведутся переговоры по вопросу спонсирования проекта. Ведь в будущем планируется ещё существеннее снизить стоимость Дня здоровья для школьников. А еще рассматривается вопрос возрождения «Поезда здоровья» по маршруту Усть-Каменогорск – Черемшанка.

Так что отдыхайте с пользой для здоровья!

Людмила АРХИПОВА